
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 336
van ADELINE BLANCQUAERT
datum: 5 februari 2020

aan ZUHAL DEMIR
VLAAMS MINISTER VAN JUSTITIE EN HANDHAVING, OMGEVING, ENERGIE EN TOERISME

Gemeenschapsinstelling De Grubbe Everberg  -  Renovatie en uitbreiding

De gesloten instelling van Everberg die plaats biedt aan 40 jongeren is dringend toe aan 
renovatie. Daarvoor werd een gefaseerd masterplan uitgewerkt dat dit jaar, in 2020, zal 
worden afgerond.

1. Wanneer in 2020 zullen deze plannen exact worden uitgevoerd? Wanneer zullen de 
jongeren terechtkunnen in deze vernieuwde instelling?

2. In de instelling is momenteel plaats voor 40 jongeren. Op de website van de Vlaamse 
overheid, waar wordt bericht over de vorderingen van deze renovatie, wordt gesproken 
over de uitbreiding van twee nieuwe leefgroepgebouwen waarin een leefgroep wordt 
beschreven als “een samenlevingsvorm van 10 jongeren en 2 begeleiders.”. 

Wil dit zeggen dat er dan vijf nieuwe leefgroepen gevormd worden, aangezien de 
website bericht over een totaal van 90 opvangplaatsen voor jongeren op de nieuwe 
site? Op welke wijze zullen deze nieuwe leefgroepen worden verdeeld op de nieuwe 
site?

3. Wat is de totale kostprijs van deze uitbreiding en renovatie?

4. Welke initiatieven neemt de minister ter zake?



ZUHAL DEMIR
VLAAMS MINISTER VAN JUSTITIE EN HANDHAVING, OMGEVING, ENERGIE EN TOERISME

ANTWOORD
op vraag nr. 336 van 5 februari 2020
van ADELINE BLANCQUAERT

1. Zoals U weet, behoort de erkenning en financiering van het private en het publieke 
aanbod inzake jeugddelinquentie tot de bevoegdheid van Vlaams minister van Welzijn, 
Volksgezondheid, Gezin en Armoedebestrijding. Voor een omstandig antwoord verwijs 
ik U dus graag naar mijn collega-minister Beke.

Voor wat betreft de voortgang van de bouwwerkzaamheden, kan ik u melden dat voor 
De Grubbe te Everberg de eerste fase van de uitbreiding zoals gepland zal plaatsvinden 
in april 2020. Dan evolueert de capaciteit van 40 naar 45.

In een tweede fase (2022) van de bouwwerkzaamheden zal de capaciteit 80 plaatsen 
bedragen, zoals ook in het Regeerakkoord opgenomen.

2-4.Zie antwoord onder 1.


